

Dušan Ludvik

OSTRICE

Resnica je moralna moč, je smrt za neresnico,
lažje je namreč spremeniti kroj in barvo gvanta,
kot se ji podrediti, kjer postala je konstanta –
če mi ne njo, bo ona nas – USTAVITE RESNICO!

*

So judeži. So čudeži:
Miš je požrla mucka;
ko psa čuvaja se ne dá,
na kost *uhítiš* cucka.

*

Kdor nizko je ničè, pa hoče
na vse pretege višje priti,
si zlomi vrat; odspod z nižine
ne zna višine oceniti.

*

Neka peršona hoče biti bistra vsaj v besedi,
a izhaja iz osnove, ki ničemur ni podobna,
kljub temu sili v krog, da bi postala *prva* v sredi,
in ne prizna si, da že davno ni več niti *obrobna*.

*

Kdor brenka le zaradi cvenka, vreden ni pomenka,
kdor laže vedno isto, ta ima VSE za nečisto,
ti so najvišje v kurzu: pač dvoživke, svajegonci...
njih prazen trup samo sovraštvo še drži pokonci.

*

Zavržena ljubezen spetljá najgršo mržnjo,
prezrto samoljubje je kruto in nevzdržno,
tak tip v puščavi časa ostane brez kompasa.
Zanič je slepa jeza – le ustnice razteza.

*

V naravi je več čudežev in mavrice
pa čistih misli in espija,
kot so kdajkoli jih premogle pravljice
in vsa ta tvoja črno-bela pisarija.

*

Če ne poznaš, pač vprašaj, kaj da je na stvari,
stržen stvari je skrit, pogoji pa so dani:
brihtnemu svet je odprt, norca norost udari,
in če naravnost skoz ne gre, gre pač po strani.

*

Saj vas je sama skrb, kaj nam in kaj zanamcem dati!
Če v gospodarstvu gre na bolje, se ni treba bati,
država, ki kaj nase dá, dá tudi na socialo:
delo brez plač, stečaje, stavke odseva strto ogledalo.

*

Če ti je kdo sovražen, mu daj na razpolago
denar, blago in vago, da ti ne dela zgago;
na desno deni *dobro*, vse *slabo* pa na levo:
kjer »lažje« šine kvišku, začni urejati zadevo.

*

Če na GORJANCIH kaj zgubimo, ostalo bo vsaj nekaj,
le sekaj, sekaj smrečico, za križ nam jo posekaj,
RAZ KRIŽ JE Kristus snet, v zaliv PIRANSKI gre viset –
Hrvatje nas »nadmudrijo«, nam vzamejo SAVUDRIJO.*

*

Včasih smo rekli: »prima, fajn, class,« zdaj pa »cool« in »super«.
»Good morning« zdi se imenitnejše od »dobrih juter«,
odkar že vsaka superpunca ga angleško lomi,
kdor reče »toporišče«, če je še slovensko – dvomi.

* Do l. 1919 je spadala pod okraj Piran. Takrat v njej in okolici ni bilo Hrvatov: 371 Italijanov, 34 Nemcev in drugih tujcev, 66 Slovencev (po uradni statistiki iz l. 1918).